

河东书房·安邑古镇馆 优化服务添设备

运城晚报讯(记者 寻霄)为满足读者学习、交流、休闲等多种需求,更好地开展各类文化活动,近日,河东书房·安邑古镇馆新增投影仪、打印机,提升服务质量,打造更具个性化的学习空间。

根据河东书房·安邑古镇馆工作人员的观察,走进书房的读者不仅对文献资源和信息有需求,有时还需要复印资料。同时,在学习研讨、学术交流、教学培训中,许多读者表示投影仪更能满足多人、多角度的视听需求。于是,河东书房·安邑古镇馆满足读者需求,提升空间质量。

该书房工作人员表示,河东书房将持续建立“我为读者办实事”的长效机制,从读者的实际需求出发,完善基础设施,优化阅读体验,不断拓展多元化的服务功能,打造开放、智慧、包容、共享的现代书房。

校企合作育人才 互利互赢促发展

运城晚报讯(记者 王露)近日,运城学院·同杰化学试剂联合实验室在盐湖高新区揭牌。

山西同杰化学试剂有限公司是一家集无机化学试剂研发、生产、销售为一体的国家级高新技术企业。通过与运城学院成立联合实验室,高校发挥人才优势,为联合实验室提供科研团队;企业发挥资源优势,为联合实验室提供研发项目,双方共同进行技术研发,开展深度合作。

盐湖高新区管委会相关负责人表示,运城学院和同杰化学试剂强强合作,为盐湖高新区发展增添了新的“科技引擎”,也为高新区产学研合作提供了新的宝贵经验,希望双方继续深化合作,培育更多的科技人才,研发更多的科技成果。

临猗县义工联合会 关爱特殊群体 观影“情暖童心”

运城晚报讯(记者 景斌 通讯员 雷玉艳)近日,临猗县义工联合会组织志愿者走进临晋镇泉杜村开展“情暖童心”爱心观影志愿服务活动,与部分留守儿童共度周末。

此次活动涉及人员较多,该联合会事先进行了周密部署,认真制定了活动方案、安全应急预案等。从泉杜村到县城时光影城,一路上志愿者尽职尽责,观影时也坐在所负责的孩子旁。观影结束后,孩子们都很开心,笑着说:“电影很好看,以后还想看。”

此次活动得到了“腾讯公益慈善基金会”和“中国红十字基金会”的大力支持。临猗县义工联合会负责人毛俊州表示,希望有更多的爱心人士参与到关爱留守儿童的活动中来,共同为孩子的明天和祖国的未来播撒希望。

追寻红色记忆 汲取奋进力量

运城晚报讯 近日,闻喜残联和万荣残联联合开展4月份主题党日,组织党员干部走进万荣县薛瑄纪念馆、阎又文故居、荣河革命纪念馆,追寻红色记忆,坚定理想信念。

参观结束后,党员干部纷纷表示,作为新时代的残疾人工作者,要传承红色基因,牢记初心使命,汲取榜样力量,勇于担当作为,以更加饱满的热情、昂扬的斗志、优良的作风,为运城高质量发展贡献力量。

(金王堂 刘文娟)

游岚山根 度休闲周末



▲4月8日,市民在岚山根·运城印象景区观看舞狮表演。

当日正值周六,不少市民趁着休息前往岚山根·运城印象景区游

玩。市民在景区内观看舞狮表演、赏鱼观景、品尝美食,度过了一个轻松热闹的周末。

记者 朱超逸丁 摄

家庭医生签约 守护群众健康



▲“我患高血压和糖尿病多年,今年,家庭医生为我量身定制了‘高糖复合型服务包’,用40元钱就可购买447元的服务包,真是划算,明年我还要签!”3月31日,在临猗县猗氏镇卫生院组织的家庭医生签约服务活动现场,家住该县亿湖名都小区的张大妈说。

日前,临猗县猗氏镇卫生院积极推行全员参与家庭医生签约服务工作,组建了9支家庭医生服务团队,以医生、护士等为骨干,进小区入家庭开展上门签约工作。截至3月30日,该院共走访了475户居民,为456人建立健康档案,共签约184户家庭、592人。

记者 王耀 摄

爱眼护眼 从小抓起



▲4月7日,运城市眼健康科普馆的医生为小朋友讲解爱眼护眼知识。

当日,运城幼专金海湾幼儿

园的小朋友走进运城市眼健康科普馆参观学习,提升爱眼护眼意识。

记者 景冬波 摄

防范网络诈骗 共创平安家园



▲近日,闻喜县社区服务中心工业园社区工作人员,在辖区向居民宣传防范网络诈骗有关法规和常识。

该社区根据闻喜县社区办党委的统一部署,通过进小区、入家

户,发放宣传资料、设立咨询台等形式,向广大居民宣传反诈有关法律法规,介绍防范电信网络诈骗行为和识别方法,让居民做到不轻信、不转账,避免经济损失,共创平安家园。

刘佳 张碧

平陆县红十字会应急救援队 开展野外拉练活动

运城晚报讯(记者 景斌)日前,平陆县红十字会应急救援队开展了野外徒步拉练活动,进一步磨炼队员意志力和耐力,加强队员之间的相互配合能力,提高队伍的凝聚力和团队精神。

拉练过程中,队长耐心为队员讲解各种路况需要注意的事项,让队员充分了解在山地行走时做好自身防护的重要性。全体参训队员精神振奋、士气高昂,不畏困难、不甘落后,自觉接受检验。

活动有关负责人表示,通过拉练,全体队员对野外救援的危险性及掌握救援安全知识的重要性有了深刻认识。以练备战、以训备勤,增强了队员的团队协作能力,提升了队伍的整体素质和个人急救技能。

河津消防 牵手萌娃 学习消安

运城晚报讯(记者 寻霄)为做好幼儿消防安全宣传工作,提高辖区师生的消防安全意识,近日,河津市消防救援大队走进辖区第二幼儿园开展消防知识培训及演练活动。

活动中,该大队消防宣传员针对幼儿特点,结合近期全国各地发生的典型校园火灾案例,为全体师生讲解了如何正确报火警、火场逃生技巧、正确使用灭火器等消防安全常识,并用趣味问答的方式与师生互动,让全体师生在轻松愉快的氛围中学习消防安全知识。

活动最后,幼儿在老师的带领下,参加了疏散逃生演练。该园教师表示,培训活动让大家掌握了基本的逃生技能,应急演练则激发了孩子们认识消防、了解消防、学习消防的热情,为他们学习更多安全知识打下了基础。

临猗县合欢社区 开展急救知识培训

运城晚报讯(记者 李爽 通讯员 祁婵媛)为进一步普及急救知识,提高居民急救处理的能力,4月6日,临猗县合欢社区邀请县红十字会工作人员为辖区居民进行急救知识培训。

此次培训,分为理论讲解和实践操作两部分。在理论知识培训中,主讲人讲了国际红十字会成立的背景、红十字会成立的必要性及社会地位等;在实践操作方面,主讲人用通俗易懂的语言讲解了心肺复苏、气道异物梗阻、AED使用方法、海姆立克急救法及三角巾包扎法等知识,并现场示范了正确、实用的救护方法。

培训结束后,主讲人对参训人员进行了笔试检验和实践操作指导。

社区义诊护健康 情系群众暖人心

运城晚报讯(记者 王露)为增强居民的健康意识,让社区居民享受免费医疗保健服务,4月7日早上,万荣县解店镇宝鼎社区联合解店镇卫生院、宝鼎社区卫生服务站,在该镇步行街开展了健康义诊活动。

义诊现场设置了多个就诊台,解店镇卫生院和宝鼎社区卫生服务站的医护志愿者,为居民量血压、测血糖、检查口腔健康,并提供用药指导、健康咨询等服务。当日,义诊活动共为社区50余名居民提供了优质的医疗健康服务及医保政策宣传。